

Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

2019. október 24-ei
alakuló üléséről
jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:
33/2019. (X. 24.)

Képviselő-testületi határozatok:
226, 227, 228, 229, 230,
231/2019. (X. 24.)



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 24-én (csütörtökön) 11:00 órai kezdettel megtartott ünnepélyes alakuló üléséről

Az ülés helye: Hévíz, Kossuth L. u. 1., Városháza Konferencia épviselő-testület ülésterme

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Papp Gábor polgármester
Fisli István képviselő
Gelencsér János képviselő
Kepli József János képviselő
Lázár László képviselő
Naszáros Péter képviselő
Süténé Tüttő Beáta képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: dr. Tüske Róbert jegyző
Óry Rozália kabinetvezető
Fábiánné Hoffman Márta osztályvezető
Olt István osztályvezető
Szintén László osztályvezető

Meghívottak: Hermann Katalin Festetics György Művelődési
Központ igazgató
Karsádi György városi főépítész
Laczkó Mária GAMESZ igazgató
Nagy Sándorné Brunszvik Teréz Napközi
Otthonos Óvoda óvodavezető
Varga András Teréz Anya Szociális Integrált
Intézmény intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető: Lajkó Erzsébet Márta jegyzői ügyintéző

Ülésteremben lévő érdeklődők száma: mintegy 75 fő

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

dr. Tüske Róbert jegyző: Köszöntötte a meghívott vendégeket, a képviselő-testület tagjait, az ünnepélyes alakuló ülésen megjelenteket.

A Himnusz közös eléneklése után átadta a szót Papp Gábor polgármesternek.

Papp Gábor polgármester: Köszöntötte az alakuló ülésre meghívott vendégeket, az új képviselő-testület tagjait, az ülés valamennyi résztvevőjét.

Megállapította, hogy Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Ezt követően ismertette, majd szavazásra bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi javaslatokat.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás hévízi eredményéről

Előadó: Dr. Farkas Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke

2. A képviselők eskütétele

Előadó: Papp Gábor polgármester

3. Hévíz város polgármesterének eskütétele

4. A polgármesteri program ismertetése *(szóbeli)*

Előadó: Papp Gábor polgármester

5. A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, új rendelet megalkotása

Előadó: Papp Gábor polgármester

6. A képviselő-testület bizottságainak megválasztása, az eskü letétele *(szóbeli)*

Előadó: Papp Gábor polgármester

7. Alpolgármester választása, az alpolgármester eskütétele *(szóbeli)*

Előadó: Papp Gábor polgármester

8. Polgármester illetményének megállapítása

Előadó: dr. Tüske Róbert jegyző

9. Alpolgármesteri illetmény megállapítása

Előadó: Papp Gábor polgármester

10. Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft taggyűlésre mandátum kibocsátása.

Előadó: Papp Gábor polgármester

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás hévízi eredményéről (HIV/9525-11/2019.)

Előadó: Dr. Farkas Sándor Helyi Választási Bizottság elnöke

Papp Gábor polgármester: Bejelentette, Dr. Farkas Sándor úr, a Helyi Választási Bizottság elnöke jelezte, hogy hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a mai ülésen. A napirend kapcsán el kívánta mondani, hogy a városban a választás a törvénynek és a jogszabályoknak megfelelően zajlott, a választás eredménye jogerőre emelkedett és a képviselők átvehették megbízólevelüket.

2. A képviselők eskütétele

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Felkérte a képviselő-testület tagjait az eskütételre.

Ezt követően a képviselő-testület tagjai a polgármester előolvasásával letették az esküt, az esküokmányt aláírták.

(Az önkormányzati képviselők eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)

Papp Gábor polgármester: Megállapította, hogy a képviselő-testület tagjai a törvényben előírt esküt letették.

3. Hévíz város polgármesterének eskütétele

dr. Tüske Róbert jegyző: Felkérte a polgármestert az eskütételre.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a jegyző előolvasásával letette az esküt, az esküokmányt aláírta.

(A polgármester eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)

Papp Gábor polgármester eskütétele megtörtént.

4. A polgármesteri program ismertetése

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Elsőként megköszönte a bizalmat, majd úgy fogalmazott, büszkeséggel tölti el, hogy egyetlen indulóként megkapta azt a nagymértékű bizalmat, mely felhatalmazza a további munkára. Ezt követően a napirend kapcsán az alábbiakat mondta el: A 2019. október 13-i helyhatósági választás eredménye az előző két ciklusban megkezdett és folytatott munkák továbbvitelére adott számomra felhatalmazást. Öt évre előre tervezni nem könnyű feladat, a mindennapok kihívásai, a tőlünk független változások szabhatnak új irányokat a munkáknak, a terveknek. Felelősséggel csak a munkák fő irányát lehet kijelölni.

Az egyik legfontosabb feladatnak a kiegyensúlyozott költségvetés megvalósítását tartom továbbra is. Elengedhetetlen az intézményeink és az önkormányzati szervek költséghatékony működtetése, az emberi erőforrások ugyancsak hatékony felhasználása. A nem az önkormányzathoz tartozó, de gyermekeink életében meghatározó szerepet játszó iskolák infrastrukturális feltételeinek folyamatos javítása ugyancsak kiemelt feladat. Gondot kell fordítanunk a szociális támogatások folyamatos biztosítására, figyelemmel kell lennünk az idősekre, egyedül élőkre, ugyanakkor a fiatalok letelepedésének támogatását is szem előtt kell tartani. Fontos pénzforrást, a lehetőségeink bővítését jelentik a pályázatok. Megerősített pályázati csoporttal folyamatos feladat a pályázati kiírások figyelemmel kísérése, az azokban való részvétel, és a pályázatokhoz szükséges források biztosítása. Megező nemzetközi kapcsolataink erősítése, európai területeken további, gazdasági, turisztikai alapokon nyugvó bővítése kiemelten fontos. A város turisztikai piacokon történő további erősítése mindannyiunk érdeke. Ehhez a jövőben is támogatni kell a helyi minőségi fejlesztéseket, törekvéseket, ápolni kell a szállodákkal a jó kapcsolatot, és továbbra is tudatosítani kell, hogy fejlődésünk, továbblépésünk záloga a Hévíz-Balaton Airport, annak fenntartása, fejlesztése, menetrend szerinti járatok indítása, bővítése. Szoros együttműködésben kell dolgoznunk a térség településeivel, kiemelten Keszthellyel és Zalaegerszeggel stratégiai fontosságú az együtt gondolkodás. A várost illetően olyan minőségi környezet kialakítása szükséges, mely az európai gyógyhely státuszhoz méltó, és amely a szolgáltatókat és a lakosságot is a minőség felé tereli. Bízom benne, hogy mindazokkal, akik a képviselő-testületbe bekerültek, valóban érdemi, a hévízi érdekeket szem előtt tartó közös munkát tudunk végezni.

5. A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, új rendelet megalkotása (HIV/8174-2/2019.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Megjegyezte, a kiküldött előterjesztést megismerhették a képviselők. Elmondta, mivel a rendelet több alkalommal már módosításra került, ezért célszerűbb egy új rendelet megalkotása. Az előterjesztésből kiemelte, hogy módosítási javaslat többek között a bizottságok elnevezésére vonatkozik a következők szerint: a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság változatlan, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság helyett Emberi Erőforrások Bizottsága, valamint a Jogi- Ügyrendi és Szociális Bizottság új elnevezése Ügyrendi és Jogi Bizottságra változott. Elmondta azt is, hogy a jövőben is lesz társadalmi megbízatású, nem képviselő-testületi tag alpolgármester, valamint javasolta a Hivatalban önkormányzati főtanácsadói munkakör létrehozását is. A betöltésükre később kerül majd sor. Jelezte, rendeletről és egy határozatról kell döntenie a képviselő-testületnek.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta elsőként a rendelet tervezetét.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal megalkotta a következő önkormányzati rendeletet:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete

33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelete

a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi)

Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát. A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
226/2019. (X. 25.) határozata

Normatív határozat címe: Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2017. (I. 26.) határozatával jóváhagyott Hévízi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ), 2019. október 25-ei hatállyal a következők szerint módosítja, az SZMSZ 5. pont helyébe a következő rendelkezés lép:

„5. A hivatal szervezeti tagozódása

(1) A hivatal belső szervezeti egységei az osztályok és a Jegyzői Titkárság.

(2) Az osztályok felsorolása:

a) Polgármesteri Kabinet;

b) Hatósági Osztály;

c) Közgazdasági Osztály, (mint gazdasági szervezet);

d) Városfejlesztési Osztály.

(3) Önkormányzati főtanácsadó munkakör, közvetlenül polgármesteri irányítás alatt. Az önkormányzati főtanácsadó a polgármester tevékenységéhez közvetlenül kapcsolódó feladatok ellátásában működik közre. Az önkormányzati főtanácsadói kinevezés a polgármester idejére szól. Az önkormányzati főtanácsadó felett a munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja.”

Felelős: Papp Gábor polgármester
dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2019. október 25.

6. A képviselő-testület bizottságainak megválasztása, az eskü letétele

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: A következők szerint ismertette a bizottságokra tett személyi javaslatát: a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottságba elnök Gelencsér János, képviselő tag Fisli István, képviselő-tag Lázár László, nem képviselő tag Karádi Szabolcs, nem képviselő tag Molnár László; az Emberi Erőforrások Bizottságba elnök Fisli István, képviselő tag Naszádos Péter, képviselő tag Süténé Tüttő Beáta, nem képviselő tag Bognár Balázs, nem képviselő tag Damina László személyeket javasolta. Az Ügyrendi és Jogi Bizottságba elnök Süténé Tüttő Beáta, képviselő tag Naszádos Péter, nem képviselő tag Dr. Gelencsér Anita. Megjegyezte, a felkért nem képviselő-testületi bizottsági tagok előzetesen írásban nyilatkoztak, hogy megválasztásuk esetén a tisztséget elfogadják.

Naszáros Péter képviselő: Hozzászólásában a következőket mondta el: igazság szerint a személyeket nem ismerem, ennek ellenére két megjegyzésem lenne. Három bizottság van, és alapvetően szakmámat tekintve, én közgazdász vagyok, nemzetközi számviteli és költségvetési szakember, ebből kifolyólag talán jobban értenék a pénzügyi és költségvetési bizottsághoz az eddigi tapasztalataimmal, ezekkel foglalkozom a mai napig. Azt javaslom, hogy a pénzügyi bizottságba legyek bent és a másik kettőbe, amihez nem értek nem, mert olyannal nem szeretnék foglalkozni. Ez lenne a javaslatom.

A másik javaslatom, felmerült bennem pár név külsős tagnak, de természetesen elfogadom a korábbiakban felsorolt neveket. Szerettem volna javasolni Demeter Anikót az oktatáshoz, vagy hát Emberi Erőforráshoz, szerettem volna Mörkné Henit javasolni a felsoroltak mellé és ezen kívül a sporthoz még szerettem volna, hogy legyen egy fiatal, Torsa Dániel, aki az egyik kulcsfigurája a városunknak, főleg a fiatalok között. Igazság szerint ezeket a neveket felsoroltam, inkább csak azért, mert a külsős tagok gondolom már el lettek döntve, amiket támogatok és meg is fogok szavazni, de egy kérésem lenne inkább, hogy a két bizottságba, amit kaptam, ahelyett inkább csak egy bizottsági munkát szeretnék vállalni és az a pénzügyi bizottság, mert ahhoz értek és azzal tudnám segíteni a város munkáját.

Papp Gábor polgármester: Az elhangzottakhoz hozzáfűzte, nincs akadálya annak, hogy a képviselő részt vegyen a bizottságok munkájában, szavazati joga viszont ebben az esetben nincs. Ezt követően elmondta, hogy az eddigi munkamenetet figyelembe véve született a javaslata, de nincs semmi akadálya annak, hogy Naszádos Péter képviselő módosító javaslatát figyelembe véve, lépcsős szavazás alapján döntsön a képviselő-testület a bizottságokról.

Ezt követően Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátott elsőként a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottságba Naszádos Péter személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 2 igen és 5 nem szavazattal szavazott.

A polgármester szavazásra bocsátotta Gelencsér János személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta Fisli István személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

A polgármester szavazásra bocsátotta Lázár László személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

Ezt követően Papp Gábor polgármester a külsős tagságra elsőként szavazásra bocsátotta Karádi Szabolcs személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 7 igen szavazattal szavazott.

Végül a polgármester szavazásra bocsátotta Molnár László személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 7 igen szavazattal szavazott.

Az Emberi Erőforrások Bizottságába Papp Gábor polgármester elsőként szavazásra bocsátotta Fisli István, mint elnök személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

A polgármester szavazásra bocsátotta Naszádos Péter személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás és 1 nem szavazattal szavazott.

Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta Süténé Tüttő Beáta személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

A polgármester a külsős tagságra elsőként szavazásra bocsátotta Bognár Balázs személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 7 igen szavazattal szavazott.

Végül Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta Damina László személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 7 igen szavazattal szavazott.

Az Ügyrendi és Jogi Bizottságba a polgármester elnöknek Süténé Tüttő Beáta személyére szóló javaslatot bocsátotta szavazásra, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta Naszádos Péter személyére vonatkozó javaslatot, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

Végül a polgármester dr. Gelencsér Anita személyére vonatkozó javaslatot bocsátotta szavazásra, melyről a képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal szavazott.

(A lépcsős szavazásról készített összesítő a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

Ezt követően Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
227/2019. (X. 25.) határozata

Normatív határozat címe: A bizottsági tagok megválasztása

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 8. § (4) bekezdése alapján a mai nappal a Képviselő-testület bizottságainak tagjait megválasztotta.

Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság	
Gelencsér János	elnök
Fisli István	képviselő
Lázár László	képviselő
Karádi Szabolcs	nem képviselő bizottsági tag
Molnár László	nem képviselő bizottsági tag

Emberi Erőforrások Bizottság	
Fisli István	elnök
Naszáros Péter	képviselő
Süténé Tüttő Beáta	képviselő
Bognár Balázs	nem képviselő bizottsági tag
Damina László	nem képviselő bizottsági tag

Ügyrendi és Jogi Bizottság	
Süténé Tüttő Beáta	elnök
Naszáros Péter	képviselő
dr. Gelencsér Anita	nem képviselő bizottsági tag

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Papp Gábor polgármester: Itt jegyezte meg, hogy a bizottsági tisztséget Karádi Szabolcs is elfogadta, de más egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen, így ő később teszi le az esküt. Ezt követően felkérte a nem képviselő bizottsági tagokat az eskütételre és előolvasta az eskü szövegét.

Ezt követően a nem képviselő bizottsági tagok a polgármester előolvasásával az esküt letették, az esküokmányt aláírták.

(A bizottsági tagok eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 5. számú melléklete)

A polgármester megállapította, hogy az eskütétel megtörtént, a bizottságok megalakultak.

7. Alpolgármesterek választása, az alpolgármester eskütétele

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Ismertette személyi javaslatát a főállású alpolgármester személyére, aki Kepli József János képviselő. Elmondta, az alpolgármester a polgármester általános helyettese, akinek meghatározott feladatai lesznek. Feladata többek között a pályázatok és pályázati projektek felügyelete, valamint kapcsolattartás a projekt szervezetekkel, és az EU forrásokat kezelő szervezetekkel. Jelezte, a választást a törvény szerint titkos szavazással kell lebonyolítani, melynek lebonyolítására felkérte az Ügyrendi és Jogi Bizottságot. A szavazás idejére 11:30 órakor szünetet rendelt el.

A szünetben az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke tájékoztatta a képviselő-testület tagjait a titkos szavazás módjáról, melyet az ülés közben kívülről bonyolítottak le.

A szünet után 11:35 órakor **Papp Gábor polgármester** felkérte Süténé Tüttő Beátát, az Ügyrendi és Jogi Bizottság elnökét, ismertesse az alpolgármester választás eredményét.

Süténé Tüttő Beáta elnök: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a titkos szavazás eredményes volt, Kepli József János 6 érvényes szavazatot kapott.

Papp Gábor polgármester: Kihirdette, hogy a titkos szavazás során Kepli József János képviselőt a képviselő-testület főállású alpolgármesternek 6 érvényes, azaz igen, szavazattal megválasztotta.

(Az alpolgármester titkos szavazással történő választásáról készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyv 6. számú melléklete)

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 228/2019. (X. 25.) határozata

Normatív határozat címe: Képviselő-testületi tag alpolgármester választás

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 74. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 54. § (2) bekezdése alapján a Ügyrendi és Jogi Bizottság által lebonyolított titkos szavazás alapján Kepli József Jánost 2019. október 24-ei hatállyal, főállású alpolgármesterré megválasztotta.

Felelős: Papp Gábor polgármester
Határidő: 2019. október 24.

Papp Gábor polgármester felkérte az alpolgármestert az eskütételre.

Az alpolgármester a polgármester előolvasására letette az esküt, az esküokmányt aláírta.
(Az alpolgármester eskütételéről készült esküokmány a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.)

Papp Gábor polgármester: Gratulált az alpolgármesternek, majd átadta részére az alpolgármesteri megbízó levelet.

8. Polgármester illetményének megállapítása (HIV/11082-1/2019.)

Papp Gábor polgármester személyes érintettségére hivatkozva az ülés vezetését átadta Kepli József János alpolgármesternek.

Kepli József János alpolgármester: A kiküldött írásos előterjesztés alapján röviden ismertette a napirendet, majd szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal, az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
229/2019. (X. 24.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének d) pontja alapján, Papp Gábor főállású polgármester havi illetményét, a megválasztásától 2019. október 14. napjától 548.400,- forintban állapítja meg.
2. A Képviselő-testület Papp Gábor polgármester részére 2019. október 14. napjától 82.300,- forint költségtérítést állapít meg.
3. A Képviselő-testület elrendeli Papp Gábor polgármester 83 nap szabadságának megváltását.
4. A Képviselő-testület a polgármester 2019. évi szabadságtervét 2019. október 14. naptól a következők szerint hagyja jóvá:
2019. október 28-31. 4 nap
2019. december 23-2020. január 3. 5 nap
5. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a polgármester illetményének, költségtérítésének folyósításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2019. november 30.

Szavazást követően **Papp Gábor polgármester** a képviselő-testület ülésének vezetését visszavette.

9. Alpolgármesteri illetmény megállapítása (HIV/11082-2/2019.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Ismertette, hogy a törvény alapján a főállású alpolgármester illetményének összegét a Képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90 %-át. Az előterjesztésből kiemelte, az alpolgármestert nyelvpótlék is megilleti.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát. A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete
230/2019. (X. 24.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1a) bekezdése alapján, Keplí József János főállású alpolgármester havi illetményét, 2019. október 24. napjától 460.000,- forintban állapítja meg.

2. A Kttv. 141. § (6) bekezdés b) pontja és a Kttv 225/L. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület Kepli József János alpolgármester részére komplex német középfokú (B2) nyelvvizsgálója alapján az illetményalap (46.500 Ft) 60%-ban 27.900 Ft összegben, továbbá komplex felsőfokú (C1) angol nyelvvizsgálója alapján az illetményalap (46.500 Ft) 100%-ban 46.500 Ft összegben nyelvvizsgapótlékot állapít meg.
3. A Képviselő-testület Kepli József János főállású alpolgármester részére 2019. október 24. napjától 69.000,- forint költségtérítést állapít meg.
4. A Képviselő-testület elrendeli Kepli József János alpolgármester 90 nap szabadságának megváltását.
5. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt az alpolgármester illetményének, költségtérítésének folyósításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Tüske Róbert jegyző

Határidő: 2019. november 30.

10. Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft taggyűlésre mandátum kibocsátása (HIV/478-10/2019.)

Előadó: Papp Gábor polgármester

Papp Gábor polgármester: Utalt arra, mivel a Kft. taggyűlését november 5-ére hívták össze, ezért fontos a mai ülésen tárgyalni és határozatot hozni a mandátum biztosítása érdekében.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Papp Gábor polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 231/2019. (X. 24.) határozata

Hévíz Város Önkormányzat mandátum biztosítása a Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. 2019. november 5-i taggyűlésére

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete javasolja és igennel szavaz arra, hogy a taggyűlés jóváhagyja az ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

1-es napirendi pont: H. Horváth Orsolya Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft ügyvezető igazgató jogviszonya (munkaviszonyának) közös megegyezéssel történő megszüntetése

2-es napirendi pont: Pályázati kiírás a Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft ügyvezető igazgatói munkakör ellátására

3-as napirendi pont: A társaság saját tagjaival kötött szerződéseinek jóváhagyása

1. számú napirendhez

A Képviselő-testület igennel szavaz arra és felhatalmazza a polgármestert, hogy H. Horváth Orsolya ügyvezető igazgatói (munkajogviszonya) közös megegyezéssel történő megszüntetését támogassa, továbbá a taggyűlésen a taggyűlés által kialakított megszűnési időpont javaslat vonatkozásában is támogassa.

2. számú napirendhez

A Képviselő-testület igennel szavaz arra, hogy a Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft ügyvezető igazgatói munkakör ellátása vonatkozásában a taggyűlésen a polgármester a taggyűlés álláspontjának megfelelően mind a pályázat útján, mind a pályázat kiírása nélkül történő rendelkezést az ügyvezetőről támogassa.

3. számú napirendhez:

A Képviselő-testület javasolja és igennel szavaz, hogy a taggyűlés hagyja jóvá a társaság saját tagjaival kötött szerződéseket.

Felelős: Papp Gábor polgármester

Határidő: 2019. november 5.


Papp Gábor polgármester: Megköszönte a részvételt és a képviselő-testület ünnepélyes alakuló ülését 11:45 órakor bezárta. Az alakuló ülésé zárásaként arra kérte a résztvevőket, hogy közösen énekeljék el a Szózatot.

Az ünnepélyes képviselő-testületi ülés a Szózat közös eléneklésével ért véget.




dr. Füske Róbert
jegyző


Papp Gábor
polgármester


Kepli József János
alpolgármester